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Cviceni 4

Priklad 1: Minimalizujte nasledujici automat:

Priklad 2: Je regularni jazyk vSech téch slov nad {a,b, c}, ve kterych je rozdil poc¢tt znaka
a a znakl b rovny poctu znakl c?

Piiklad 3: Jsou tyto dva automaty nad abecedou {a} ekvivalentni?
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Piiklad 4: Jsou tyto dva automaty nad abecedou {a} ekvivalentni?
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Priklad 5: Zduvodnéte minimalitu tohoto automatu:
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Priklad 7: Minimalizujte nasledujici automat:

Priklad 8: Necht L je jazyk vSech téch neprdzdnich slov nad abecedou {a, b}, ktera obsahuji
sudy pocet vyskytt znaku a nebo sudy pocet vyskytt znaku b. Jaky nejmensi mozny pocet
stavil ma kone¢ny deterministicky automat rozpoznavajici jazyk L a proc?

Priklad 9: Nechf L je jazyk vSech téch slov nad abecedou {a,b, c}, kterd obsahuji alespon
dva vyskyty znaku a a méné nez dva vyskyty znaku b. Jaky nejmensi mozny pocet stavii ma
kone¢ny deterministicky automat rozpoznavajici jazyk L a proc¢?

Priklad 10: Necht L je jazyk vSech téch slov nad abecedou {a, b, c}, kterd obsahuji alespon
dva vyskyty znaku a nebo alespon dva vyskyty znaku b. Jaky nejmensi mozny pocet stavi
ma konec¢ny deterministicky automat rozpoznéavajici jazyk L a proc¢?

Priklad 11: Necht L je jazyk vsSech téch slov nad abecedou {a, b, c}, kterd obsahuji alespon
dva vyskyty znaku a a alespon dva vyskyty znaku b. Jaky nejmensi mozny pocet stavii ma
konec¢ny deterministicky automat rozpoznavajici jazyk L7

Priklad 12: Je regularni jazyk vSech téch slov nad abecedou {a,b}, ve kterych je soucet
poctu znakd a a znakt b vétsi nez 1007

Priklad 13: Je regularni jazyk vsSech téch slov nad abecedou {a,b}, ve kterych je soucin
poctt znakd a a znakd b vétsi nez 1007

“Priklad 14: Je regularni jazyk vSech téch slov nad abecedou {a,b}, ve kterych je podil
poctt znakd a a znakd b vétsi nez 1007

“Priklad 15: Je reguldrni jazyk vSech téch slov nad abecedou {a}, ve kterych je pocet znakt
a prvociselny?



